

少女阳台上欲轻生 屋内煤气味刺鼻

一条短信引发接力救援;疑父母离异,导致性格孤僻

星报讯(翟晓东 朱小妹 记者 鲁鹏飞)“从10楼跳下去会不会死,也许跳下去才知道。”合肥市一职业技术学校的一名女生收到了同学的一条短信,吓得她赶紧告诉老师并报警。最终辖区民警、消防官兵赶到现场,将女孩救下。这是17日下午,发生在合肥市荣城花园南苑一居民楼里的一幕。

同学发来欲轻生的短信

“活不下去了,可能过了今天,你就不会再见到我了。”“从10楼跳下去会不会死,也许跳下去才知道”……17日下午3点,合肥一职业技术学校的学生小叶,突然连续接到同学小慧的短信,吓得她赶紧联系小慧,但对方已关机。

小叶赶紧把事情原委告诉了老师。最后,在老师的陪同下,向辖区杏花派出所报了警。值班副所长王金星了解到小慧当日上午一直待在租住的房间里,便

赶到了荣城花园南苑一居民楼。

女孩骑坐在10楼阳台上

赶到现场后,无论民警怎么敲门,里面都没有回应。考虑到小慧在里面不知道啥情况,民警联系上房东,等房东赶来后,却发现门是从里面反锁的,根本无法打开。

此时,时间已经到了晚上7点多,屋内忽然灯亮了,小慧坐在10楼南阳台,一只脚已经跨到栏杆外面了,随时都有可能发生坠楼危险。

民警一边通过喊话稳定小慧的情绪,一边联系上她的父亲,让他赶紧过来一趟。为了避免出现意外,赶来增援的辖区消防官兵铺设起了救生气垫,此时,一家开锁公司的人也被民警喊过来增援。

为了不刺激小慧,救援人员打着手电筒,小心翼翼地开锁,尽量不发出声响。民警在楼下与小慧沟通交流,对她

继续劝说,分散注意力。

10分钟后,门锁被顺利打开,一股刺鼻的煤气味扑面而来,救援人员顾不上许多,直接冲进房间,趁小慧不备,一把将其从阳台上解救了下来。

父母离异,女孩性格孤僻

“幸亏当时煤气浓度不大,浓度过大女孩一开灯极易引发爆炸,不仅是女孩,参与救援的所有人员也将面临生命危险。”王金星说,小慧被救下后,一句话也不说,只是不停哭泣。民警便将她 and 闻讯赶来的小慧父亲一起带到派出所。

通过聊天,民警获悉,小慧父母离异,她同父亲生活,但因父亲再婚,小慧便一个人在外租房子,生活了4年多。“女孩从来不与家人交流,家人打电话想来看她,她也不愿意。”长时间的压抑,让女孩性格变得孤僻,于是才出现之前的一幕。

高速上停车熟睡 一查还是酒驾

星报讯(合交宣 记者 张威) 11月17日15时许,合肥交警高速七大队执勤民警巡逻到机场高速上行线8KM处时,发现有一辆白色小型轿车没有采取任何安全措施停在应急车道内,存在严重的安全隐患。

民警立即停车检查,发现驾驶员竟在熟睡。接受询问中,该驾驶员不但不下车,还不敢正面对面询问。尤其令人生疑的是,当民警要求其出示相关证件时,驾驶员只将车窗玻璃打开一点点,然后把行驶证、驾驶证交给民警后,又迅速关上。

就在打开车窗的一瞬间,车内一股淡淡的酒味飘了出来。民警当即质问驾驶员是否喝了酒,在确凿证据面前,该驾驶员说出了事情,原来他在机场上班,中午经不住朋友劝,就喝了点酒,返回时因为酒劲上来感觉非常困,想停车睡觉。

据了解,该驾驶员姓徐,25岁,芜湖人。随后,执勤民警当即决定把涉嫌酒后驾车的徐某带回执法服务站做进一步处理。经过呼气式酒精测试结果显示31mg/100ml,已达到饮酒后驾驶机动车的标准。

飞身跨栏狂追2公里 逃犯被逼跳入水塘

记者走进蜀山责任刑警一队,探访合肥最年轻探组和他们的“战斗青春”



抓小偷、摧毁系列盗车“团伙”、侦破诈骗团伙……对于合肥市“最年轻刑侦探组”来说,这些早已习以为常。

合肥市公安局蜀山分局责任刑警一队二探组成立1年多,屡破大案,在警队中脱颖而出。近日,市场星报记者走进蜀山分局责任刑警一队,见到了这个“刑侦四人组”。

记者 王玮伟/文 黄洋洋/图



民警在电脑前调取监控分析案情

惊:逆车流狂奔2公里追逃犯

合肥市公安局蜀山分局责任刑警一队二探组是全市公安系统内最年轻的刑警探组,探组成立才1年多,警员平均年龄约27岁。近日,市场星报记者见到了他们,雷军、刘小龙、陈庆俊、凌涛。

“我喜欢这份职业,上大学的时候,我就立志要当一名刑警,来到二探组,队友们都年龄相仿,大家工作都很有激情。”谈起工作的艰辛,刘小龙觉得每当破获案件,帮助群众挽回了损失,所有的困难和辛苦都值得。

让他印象深刻的一次抓捕是在六安,当时几人前往六安追捕逃犯,途中发现一男子形迹可疑,便停下车对其进行盘查,当时男子并未出现异常,相当配合地将身份证递了过来。岂料,就在递证件的那一瞬间,男子突然用力推开盘查民警,冲向车流,向马路对面跑去。

陈庆俊二话没说,也冲向车流,飞身跨过马路中央约1米高的护栏,完全不顾自身安危,一路穷追不舍2公里,其他队友也一起追捕。男子拼命往周边的乡村小路逃跑,最终被追急了的男子纵身跳入一个水塘,见状,刘小龙等人召集当地村民一起围堵擒获男子。经调查,该男子正是此次追捕的逃犯。

事后,陈庆俊才看到自己因飞快跨越护栏,几乎整条裤子都被挂破了。

险:火车开动瞬间,冲进车厢擒嫌犯

回忆起破获一个诈骗案件的抓捕过程,几人在描述抓捕过程时说:“那真的像拍电影。”

不久前,辖区发生一起诈骗案,两名男子冒充香港人诈骗一名女孩3.59万元。根据线索,他们发现五河县某镇的居民中有人较为可疑。外省多地警方都在找这几个嫌疑人,结果被二

探组抓住了。

审讯中,嫌疑人供述出另外几名涉嫌同类诈骗的五河老乡,而探组调查发现,被供述出的嫌疑人正居住在五河。几天后,警方在五河汽车站抓获了正欲从五河前往蚌埠的8名嫌疑人。但是其中一名嫌疑人已提前去了蚌埠火车站,准备去郑州继续作案。

凌涛看了下火车票时间,距离发车只有1个多小时。他们迅速驾车赶往蚌埠,到达蚌埠火车站时,距离开车只剩几分钟。几人回忆,候车室里已经没什么人,检票口已经闭锁,工作人员正要离开,出示了警官证,他们通过检票口,冲下月台。

在月台左边,那辆开往郑州的火车正欲关闭车门驶离,没时间犹豫了,他们立即跳上火车,车门瞬间关闭了,火车开动了。在车厢内,犯罪嫌疑人刘某被抓获。

寻找500名老咳喘患者

不花一分钱 免费教你治好老咳喘

近日,气温逐渐下降,雾霾频频发生,许多哮喘、气管炎、肺气肿等咳嗽患者开始忧心忡忡,令人忧心的老顽疾又如雨后春笋破土重来,给患者的生活带来了无尽的烦恼和痛苦。

据中央电视台《健康之路》栏目报道:我国每年约有300万人死于“无形杀手”的咳嗽疾病!长期咳嗽还易诱发肺心病、心率失常,甚至引发大脑缺氧、呼吸困难、心脏衰竭等疾病而猝死,成为威胁国人健康的第一“杀手”。

为了能帮助更多的老慢支、老哮喘患者早日康复,由健康基金会发起“寻找500名老咳喘患者”活动,只需一个电话,不花一分钱,《孙思邈与哮喘防治》科普书籍送到家。

该书以独特的视角,为读者全面揭示咳嗽病治

疗的传统误区,深度揭秘孙思邈的夜间治疗哮喘病的医学理念与具体实施方案。孙思邈根据哮喘病发病的特点,提出夜间是治疗哮喘的最佳时机,而且还能根据夜间时间特点,做到复方分不同时间给药,分别满足不同时间的药效,使哮喘病最终治愈。一经上市,迅速在全国掀起了一场孙思邈除咳喘的热潮。中医专家评论说:阅读本书,就像与药王孙思邈面对面亲切交流,咳嗽患者的一切病症、疑问,都能在书中找到答案!

为了让您喘患者早日摆脱疾病的折磨,现在,只要你拨打免费送书热线,只需一个电话,不花一分钱,即可坐等《孙思邈与哮喘防治》一书送到家!

免费申领400-1133-221 (代码619)

一剂良方 显奇效

解救万千骨病患者

香港奇方专治骨关节病,颈椎病,腰间盘突出,骨质增生

骨病是老年人最常见的一种慢性病,在全世界,70%的骨病患者年龄都大于65岁。其主要表现为颈椎病,腰间盘突出,椎体增生,滑脱,椎管狭窄,腰痛腿痛,坐骨神经痛,上下楼时关节疼痛不敢使劲,不能翻身,腿部麻木,不能下床行走,久坐后僵硬不动步等等。患者往往因为治疗难,易复发那一接受。

在香港绝大部分骨病患者都知道方启明教授,他曾任香港医学组织联合会主任,是香港医学组织联合会副赞助人,他经过长达40年对骨病的中西医疗方法对比研制发现针对病根治疗的传统中医有特效,所以根据乾隆时期官廷总编的《医宗金鉴》研究出一种专门针对骨病的特效膏药“圣方骨康贴”,它通过专门的穴位疗法,刺激骨髓素的生成,促进人体产生自然

免疫力的提高,从而对颈椎病,腰椎间盘突出,骨关节炎的治疗。

刘先生患病近十年早早晚晚都会出现关节不灵活,上下楼关节疼痛,怕风怕寒,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水,肿胀,多种治疗无效,听说专门治疗膝关节病的特效产品“圣方骨康贴”问世,没多想就买了10盒,用药次日就有好转,一个多月,就好得利落索。

“圣方骨康贴”专治:膝关节骨质增生,滑膜炎,半月板损伤,风湿类以及颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄,椎体滑脱增生引起的不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害关节肿胀、僵硬,疼痛,等症状。外地免费邮寄,药到付款。

咨询热线:0551-63518657
销售地址:双岗德胜药房(合肥市阜南路桥北20米)